CTAHHIAPT

COEIVMHEHWA TPYBOIIPOBOIOB H APMATYPA

PE3bLbBLI ITPUCOEAUHUTE/IbBHDBIE

PAIDbI

TOCT 26350—84

Hznanne oduimanbaoe

B3 1095

HIIK U3JATEJIBCTBO CTAHIAPTOB
MockBa



VIK 621.882.2:621.643:0006.354 I'pymna I'l 8

TOCYIAPCTBEHHBH CTAHIAPT COIO3A CCP

CoegyHenun TpyOONPOBOIOB M APMATYPA
PE3BEBI IPUCOEAMHHUTE/IBHBIE

b TOCT
e 26350—84*

Tube connections and fittings.
Connecting threads. Series

OXKII 37 0000; OKII 41 3000

Ioctanosaennem Tocynapersendore xomurera CCCP no eramaaptam ot 14 gexabpa
1984 r. Ne 4358 cpox BBeJeHHA YCTAHOBIEH
¢ 01.01.86

1. HacTosSimui cTaHgapT PacipocTpaHsIeTcsd Ha apMaTypy W COSTHHE -
HIS TPYOOIIPOBOOOB M YCTAHABIMBAET PSIH IPHCOSIMHUTEIEHEX Pesn0.

TpeGoBaHNS HACTOSIIETO CTAHIAPTA SIBITIOTCS 00g3aTeIbHEIMH.

{M3Menennas penakmmsa, Mam. Ne 1).

2. TpybHag mwimHIpHYccKad pe3bba — mo T'OCT 6357—81.

3. TpybHas konudeckas pespba — nmo I'OCT 6211—X81.

4. MeTprueckas KoHUIecKas peskba — mo T'OCT 25229—82.

5. MeTprdecKas UIIHHAIpHYIecKasd pespda — mo T'OCT 24705—K1
ITOIDKHA BEIOHpPATHCS M3 yKazaHHOTO pama: M 5; M6, M 8 x1; M 10 x 1;
MI12x1,5M14x1,5M16x1,5MI18x 1,5, M20x1,5;M22x1,5;
M24x1,5 M26 x 1,5, M24x2; M27x2;, M30x2;, M3x2,M36x2;
M36x3;, M39x2, M39x3; M42x2;, M42x3, M45x2;, M 43 x3;
M48x2, M48x3; MS0x2, M52 x2, M5 x2, M5 x3 M®60x2;
MO x3I M x 2 M4 x3; M6Bx2ME8x 3 M72x 2, M76 x 2; M 80 x 2;
MEOx3Z MW x 2 MI00x3; M 110 x3; M 115x 3; M 125 x4; M 130 x 4;
M140x4; M 155x4;, M 165 x4; M 175 x6; M 180 x6; M 190 x 6;
M 200 x 6.

H3manue odumuansHoe IepeneyaTka BocH peneHa

* IHepeuzdanue (oxmadps 1996 2.) ¢ Hamenenuem No 1, ymeepyedennvin 8 mae 1992 2.
{(HYC 8—92)

© MamarenbcTBO cTaHOAPTOB, 1984
© WIIK H3gatenbcTBO cTangapros, 1996



T'OCT 26350—84 C. 2

Honyckaercsd NPUMEHATD CIEIVIOIIHE METPHYCCKHE PeskOb M 12 x 1;
M4, MI6x1;M2x1;M24x1; M27x1,5,M28 x 1; M 30 x 1,5;
M33x1,5M36x1,5,M39x1,5;M42x 1,5, M45x1,5; M 48 x 1,5;
M32x1,5; M5 x1,5:M60x1,5M62x1,5;, M64 x1,5;M 68 x1,5;
M72x1,5MEB0x 1,5 M 85 x 1,5, M95x 1,5 M 105 x 1,5 M 115 x 1,5;
M 170 x 4.

(M3menennas pepakmusa, M3m. Ne 1).



Penakrop M. H.M axcumosa
Texumueckuit pepaktop B. H Hpycavosa
Koppexrrop A.C. Yrproycosa
Komnbeotepras sepetka A .H. 3oromapesoti

Hza. mau. Ne 021007 ot 10.08.95. Cpane B Habop 03.12.96. Tleanucane B newats 19.12.96.
Yeormea.n. 0,23, Yu-uspa. 15, Tupawx 371 ax3. C/1 1329, 3ak. 46.

HIIK M3paTenscTBO CTaHAAPTOB
107076, Mockea, Konogesus i mep., 14.
Habpane B M3narenscree va II9BM
@ uman UTTK HM3paterscreo crangapreR — THIL “MockoBekui negaTHuk”
Mocksa, Jlamun mep., 6



